A

_|

1 600 (1700 — Romeo 170)

730 (830 — Romeo 170)

~ 4

10 SPACE/MEZERA

S
TS

Lepici strana

Slice side/ ~

/
/
505

C-C

10

] 10
-~~~
Vi =a
AN/
3

595

g
e 2
N
gl 3
2 &
..................................... _
Pos.|Pes. D EN NL 4 Rev|Change nr.|Dev.|Date RevChange nr.|Dev|Date RevJChange nr.|Dev|Date Rev|Change nr.|Dev|Date
8 | 2 | Mutter M10 Nut M10 Moer M10 Matice M10 A [127 /2008 L1 [24-11-08] € E G
7 | 2 |Unterlegscheibe M10 Washer M10 Sluitring M10 PodloZka M10 B D F H
6 | 3 | Dubbel PVC #8mm Plug PVC ¢8mm Plug PVC #8mm Hmoz2dinka PVC ¢8mm NM“..._.M. | Format: A3 | Unit: mm |Sheet: 1 of 1 | Tolerance: NEN—ISO 2768—1 class ¢
5 | 3 |Schraube 3,9x32mm Wood screw 3,9x32mm | Schroef 3,9x32mm Vrut 3,9x32mm ZQBQO Geta memg_..v_% Q-.Qimsa of UQ:Q_ @m
4 | 3 |L — Bugel fur Schurze |L — Fixative grip L — Bevestigings beugel |L — P¥ichytka ! .
3 | 2 |Unterlegscheibe M12  |Washer M12 Sluitring M12 Podlozka M12 Montdzni vykres umm.:m_c oo or—ossoorl o — LA PROEETN
2 | 2 |Bugel fur Schurze Fixative grip (plastic) |Bevestigings beugel Drz6k (plastovy) \’I-FO\ H_mmrn_m.“wo p—— by toch o._.roa 72/2004 o_ds,:o. r
1 | 10 |Kiitteband Velcro (Klitteband) Klittenband Suchy zip TEL:(O)13 5728728 FAX:(O)13 5720252 [ Article nr.: 0065013




